

Спортсмены «Тринты» стали победителями Первенства России по баскетболу

24.04.2017

Спортсмены школы олимпийского резерва №49 «Тринта» стали победителями в Первенстве России по баскетболу среди юношей 2004 года рождения.

На сайте Российской федерации баскетбола [сообщили](#), что в финале турнира команда «Тринты» в ходе напряженной борьбы одержала победу над СДЮСШОР №2 «Красные Крылья» из Тольятти со счетом 58:41. По итогам Первенства московская команда получила золото, а ее форвард Степан Селезнев получил титул MVP (самый ценный игрок).

Стоит отметить, что это уже четвертая победа «Тринты» в этом сезоне. Ранее золотые награды получили все три команды юношей (2002-2004) и девушки 2003 года рождения. При этом команда девушек 2003 года рождения получила серебро, а 2004 года рождения – серебро.

Фото: [Российская федерация баскетбола](#)

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/5722629.html>

[Управа Донского района](#)